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Gl. Holte den 4. august 2021 

 

De Røde Portes Venner - referat af ordinær generalforsamling afholdt 

onsdag den 4. august 2021 kl. 19:00. 
 

Sted: Generalforsamlingen blev afholdt på Mariehøjcenter i Gl. Holte. 

Deltagere: Der var ca. 25 deltagere.  

Til stede fra bestyrelsen var: Bina Hjorth, Finn Klarskov, Henrik Ehrenreich, Keld Raaschou, Mikkel Ravn 

Sørensen, Ole Hellesøe og Søren Lykke Jensen. 

Fraværende bestyrelsesmedlemmer: Kurt Udbye Jensen, Rodel Dagumampan og Ulrik Iversen. 

Referent: Keld Raaschou. 

Dagsorden: 

1) Velkomst og valg af dirigent 

2) Formanden aflægger bestyrelsens beretning 

3) Fremlæggelse og godkendelse af foreningens reviderede årsregnskab for 2020 

4) Fremlæggelse og godkendelse af budget, herunder fastsættelse af kontingent for 2022 

5) Valg til bestyrelsen, på valg for en 2-årig periode er: 

- Mikkel Ravn Sørensen (formand) villig til genvalg 

- Keld Raaschou (sekretær) villig til genvalg 

- Ulrik Iversen (bestyrelsesmedlem) villig til genvalg 

6) Valg af suppleanter til bestyrelsen, på valg for en 1-årig periode er: 

- Finn Klarskov er villig til genvalg 

- Kurt Udbye Jensen er villig til genvalg 

- Rodel Dagumampan er villig til genvalg 

7) Valg af revisor 

8) Behandling af indkomne forslag 

9) Eventuelt 

 

1) Velkomst og valg af dirigent 

Mikkel bød velkommen til den femte ordinære generalforsamling, som grundet Covid 19 var udskudt fra maj til 

august. Peter Hinstrup blev foreslået som dirigent og valgt med akklamation. 

Dirigenten konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen var udsendt rettidigt, og at 

generalforsamlingen således var beslutningsdygtig. 

2) Formanden aflægger beretning 

Mikkel takkede foreningens tidligere formand Søren Mariegaard for en smidig overdragelse af dokumenter og 

viden til den ”nye” bestyrelse. Også stor tak til Keld, Henrik og Lene Ehrenreich og den øvrige bestyrelse for 

samarbejdet i årets løb. 

* Vi er i dialog med Naturstyrelsen omkring lågen ved Alléen i Nærum 
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* Navnesten ved Rundforbi Port er opsat  

* Navnesten ved Kørom Port er igangsat 

* Indvielse af Rundforbi-Port: Udsat fra sidste år. Gennemføres d. 29. august 2021 kl. 11:00 

* Der er indgået aftale med Frilandsmuseet om genopsætning af den gamle Rundforbi Port ved museets nye    

   publikumsindgang ved Bredevej 

* Portnyt er med bistand fra Lene Ehrenreich udarbejdet og udsendt 

3) Fremlæggelse og godkendelse af foreningens reviderede årsregnskab for 2020 

Ole fremlagde det reviderede regnskab fra 2020. Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

4) Fremlæggelse og godkendelse af budget, herunder fastsættelse af kontingent for 2022 

Ole fremlagde budget for 2021 og for 2022. Budgetterne blev godkendt med bemærkning om, at udgifter til 

lågen ved Alléen bør indgå, hvis der opnås enighed med Naturstyrelsen om genopførelse. 

 

Generalforsamlingen godkendte bestyrelsens forslag om uændret kontingent for 2022 på 100,- kr. pr. medlem. 

5) Valg til bestyrelsen 

Følgende blev genvalgt for en 2-årig periode: 

- Mikkel Ravn Sørensen (formand) 

- Keld Raaschou (sekretær) 

- Ulrik Iversen (bestyrelsesmedlem) 

6) Valg af suppleanter til bestyrelsen 

Følgende blev genvalgt for en 1-årig periode:  

- Finn Klarskov 

- Kurt Udbye Jensen 

- Rodel Dagumampan 

7) Valg af revisor 

Karen Lise Rathsack blev valgt som revisor. 

8) Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke modtaget forslag til behandling. 

8) Eventuelt 

Foreningen er i kontakt med en historiker, der er i gang med et større værk om Dyrehaven med blandt andet en 

omtale af vores indsats for bevarelse af De Røde Porte i Jægersborg Hegn. 

 

Dirigenten afsluttede herefter generalforsamlingen kl. 19.45 og takkede for god ro og orden. 

Aftenen sluttede med at Ole viste en række fotos fra opførelse af Rundforbi Port. 

  


